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【重点1】学校は、学校の教育方針にそって、日々の教育活動を

行っていると思いますか。
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【重点2】学校は、おたよりやホームページ等で教育活動を積極

的に公開していると思いますか。
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【重点3】あなたは、学校行事や保護者会活動に積極的に

参加したいと思いますか。
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【設問1】子どもは、学校で楽しく過ごせていますか。
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【設問2】子どもは、進んであいさつができていますか。
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【設問3】子どもは、清掃活動にしっかり取り組んでい

る

と思いますか。
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【設問4】子どもは、安全に過ごせるように努めている

と思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

42%

37%

32%

42%

18%

12%

8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

保護者

【設問5】子どもは、ほぼ毎日家庭学習をしています

か。
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【設問6】子どもは、歯みがきの励行に努めています

か。
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【設問7】子どもは、学校の決まりや約束を守って生活

していると思いますか。
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【設問8】子どもは、外で元気に遊んだり、運動したり

していると思いますか。
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【設問9】子どもは、友だちと仲良く生活できている

と思いますか。
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【設問１０】子どもは、学校でのできごとを、

家で話していますか。
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【設問１１】学校は、子どもが困ったことがあった時、

すぐに対応していると思いますか。
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【設問１２】学校は、わかりやすい授業に努めている

と思いますか。
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【設問１３】学校は、自分の考えをしっかり持ち、わか

りやすく伝えられる子どもに育てようと努めていると思

いますか。
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